

PENTRU INDEPENDENȚĂ! PENTRU DEMOCRAȚIE!

LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA
"ELLAS-PRESS"

REDACȚIA: BUCUREȘTI BUL LASCĂR CATARGIU N° 29 Bis. TEL. 2.74.23

**Forțele întunecate
ale imperialismului
caută să transforme
Grecia într-o bază de
atac împotriva Demo-
crațiilor Populare și
a Uniunii Sovietice.**

APARIȚIA BULETINULUI NOSTRU „LUPTA NOASTRĂ“

De astăzi Agenția noastră „ELLAS PRESS“ începe publicarea buletinului informativ „Lupta Noastră“.

Scopul buletinului nostru este:

a) Să informeze zilnic autoritățile Republicii Populare Române, partidele politice din România, organizațiile populare de masă, precum și presa română, asupra desfășurării zilnice a situației în Grecia, în general și în special asupra mersului luptei poporului grec pentru libertatea și independența sa.

b) Să facă cunoscută Grecia contemporană din punct de vedere economic, social, politic, cultural etc.

c) Să ajute în felul acesta dezvoltarea legăturilor între poporul grec și fratele său poporul român.

Diracția Agenției noastre cunoaște neprețuita dragoste și

interesul pe care-l arată poporul român, organizațiile sale politice și de masă, presa sa, pentru poporul grec, pentru lupta și viitorul său. Prin editarea acestui buletin, ea își va da silința să răspundă acestui interes, manifestat întruna din perioadele cele mai grele din istoria eroicului popor grec. Direcția noastră speră că atât organizațiile politice și de masă ale poporului român, cât și presa sa vor utiliza materialul cuprins în buletinul nostru, pentru ca poporul român să cunoască mai bine Grecia și lupta actuală a poporului ei.

Buletinul nostru va apare la început de trei ori pe săptămână și sperăm să avem în curând posibilitatea de a-l edita zilnic.

Agencia „ELLAS-PRESS“

HOTĂRÂREA GUVERNULUI DEMOCRAT PROVIZORIU AL GRECIEI

Forțele democrației din Grecia care duc titanica lor luptă împotriva imperialismului american și a lăcherilor lor monarho-fasciști forțe care de 8 ani de zile luptă încontinuu pentru eliberarea națională și independență, astăzi, arată încă odată lumii întregi, voința lor neobștită pentru oprirea vărsării de sânge în patria noastră, pentru pacea și progresul poporului grec.

Guvernul Democrat Provizoriu al Greciei, prin declarația dată în Sedința Consiliului de Miniștri de așteptare, arată încă odată că este gata a primi și încuraja orice inițiativă, de oriunde ar veni ea și care va ajuta ca Grecia să-și găsească liniștea ei, cu condiția că se va asigura și se va consolida o nație democrată pentru popor, că independența națională a țării va fi respectată. Poporul grec poate să dispună singur și liber de viitorul său.

Guvernul Democrat Provizoriu împreună cu întregul popor grec

întinde pentru încă odată mâna împăcării.

Este timpul de a se opri vărsarea

de sânge din Grecia, vărsare ce este numai pe placul străinilor imperialiști și a îmbogățitorilor autohtoni.

La data de 30 Mai, s'a întrunit Consiliul de Miniștri al Greciei Libere.

Consiliul de miniștri a examinat situația militară și politică a țării precum și ultimele evenimente internaționale. Din această analiză a reeșit că, cu tot sprijinul și ajutorul integral pe care a agio-americanii îl dau guvernului-marionetă din Atena, gresăliile în labăra monarho-fascistă cresc încontinuu. Pe deoparte dezastrul economic crește, iar pe de altă parte desmățul în viața economico-financiară la o amploare tot mai mare datorită jafurilor de nedescris, a banurilor statului și a afacerilor scanzaloase pe care conducătorii monarho-fasciști le fac în complicitate cu ocupanții imperialiști. Terorarea criminală în orașe și sate se mărește încontinuu.

Executarea luptătorilor rezistenței naționale, a provocat protestul întregii opinii publice mondiale. Tragică asasinare a ziaristului american Polk, de către monarho-fasciști, arată până unde merge crimă ucigașilor din Atena. Nici calomniile josnice, nici falsificarea fără rușine a adevărului de către Gauleiterul Greeswold nu poate să spele pe Tsaldaris-Sofulis și pe patronii lor americani, de sângele lui Polk. Au vrut cu această crimă a lor să arate fiecărui ziarist conștient și fiecărui om onest, ce soartă îi așteaptă, dacă îndrăznește să

(Continuare în pag. 2-a)

PIERDERILE INAMICULUI

PIERDERILE INAMICULUI ÎN TIMPUL PRIMELOR TREI LUNI ALE „CAMPAŢIEI DE PRIMĂVARĂ“ DIN 1948, ÎN EPIR, MACEDONIA, ŞI RUMELI, dela 29 Februarie până la 22 Mai 1948.

TOTAL: 8.320 oameni din cari:

UCIȘI: 3.247 dintre cari 1 general și 94 ofițeri.

RĂNIȚI: 3.959.

PRIZONIERI: 1.114 din cari 14 ofițeri.

PRADĂ DE RĂȘBOIU: 1.486 puști, 172 arme automate, 94 mitraliere, 35 mortiere, 12 aparate de T. F. F., 16 telefoane, 553 grenade, 675.000 gloanțe, 52 lăzi de muniții, 650 animale de povară, 4 automobile.

„Saboteurii“ Armatei Democrate au aruncat în aer: 5 trenuri, 126 automobile de război, 13 tancuri, 55 poduri 2.500 metri de cale ferată. Ei au tăiat de asemeni 400 stâlpi de telegraf și au strâns 75.000 metri sârmă telegraf. Au fost doborâte 4 avioane monarho-fasciste.

Monarho-fasciștii și imperialiștii americani au asasinat pe G. Polk

La 18 Mai a. c. poliția din Thesalonica a comunicat că a fost descoperit la târmul mării, aruncat de valuri, cadavrul lui Polk corespondentul Societății radiofonice americane „Columbia”.

Polk venise în nordul Greciei cu scopul de a întâlni pe partizani și de-a lua un interviu generalului Markos. Acest asasinat a fost comis de guvernul monarho-fascist Tzaldaris-Sofulis, fiindcă ziaristul american George Polk urma să dtoulge cu îndrăzneală crimele acestora. Asasini sunt aceeași cart anul trecut au ucis pe străzile aceluiași oraș pe popularul șef Ionnt Zevgos, pentru că arătase în fața Comisiei O. N. U.-ului ororiile monarho-fasciștilor Greci.

Crima de acum face parte dintr'un șir întreg de alte crime comise de monarho-fasciști din motive politice, conform directivelor imperialiștilor americanilor, agenți ai lui Gresmold și Van Fleet.

La 30 Mai agenția „Grecia Liberă” a comunicat cele de mai jos în legătură cu asasinarea ziaristului american Polk :

„Sefii politici monarho-fasciști din Atena, Ebert și Tsau-sis, cart în prezent fac așa zisele cercetări pentru descoperirea asasinilor lui Polk sunt ei însăși cei cari au organizat și executat asasinarea acestuia, în urma ordinului și a indicațiilor serviciului secret american în Grecia, care a trasat și planul crimei.

Acest plan mărsao a fost conceput cu mare măiestrie. Încă dela începutul lui Mai, când Polk se găsea în Atena, Siguranța având informații dela serviciul de spionaj american că Polk urmează să întâlnească pe Generalul Markos, au pus pe urmele lui doi agenți secreți.

Acești doi agenți secreți, oferindu-și serviciile lor ca oameni ce pot fi de folos pentru al usura această întâlnire, l-au atras în Thesalonica, promițându-i că de acolo vor trece la Pterla, unde vor întâlni unitățile Armatei Democratice. Polk a căzut în capcană, primind propunerea agenților. A-

cestea le scrie însăși Polk în scrisoarea sa adresată lui Morlan cu data de 8 Mai 1948.

Intretimp în Thesalonica a fost organizat asasinatul din ordinul directorului de poliție Xanthopol și directorului Siguranței Statului Stefanos Moschundt. Polk a sosit în Thesalonica la 8 Mai 1948 și și-a fixat întâlnirea cu cei doi agenți pentru ziua următoare.

În seara zilei de 9 Mai s'au întâlnit în localul „Luxemburg”, iar după aceea, cu o barcă au plecat în largul golfului Thesalonicos. În largul mării l-au împușcat în ceafă. Apoi legându-și mâinile și picioarele l-au aruncat în apă.

Planul lor era într'adevăr satanic. Mulți știau scopul că-

(Continuare în pagina III-a)

HOTĂRĂREA GUVERNULUI DEMOCRAT PROVIZORIU AL GRECIEI

(Urmare din pag. I-a)

spună sau să scrie adevărul despre situația din Grecia.

În ceea ce privește situația militară depe front monarho-fasciștii, în toate expedițiile de până acum au avut numai insuccese.

Și în Rumeli, unde forțele monarho-fasciste se ridicau la 35.000 și operațiile erau conduse personal de Van Fleet și Glücksbourg au înregistrat același insucces. Monarho-fasciștii au dovedit că urmăresc un singur lucru : masacre, incendii, violențe și alte atrocități împotriva populației pașnice împotriva femeilor și bătrânilor.

Spre deosebire de armata monarho-fascistă, Armata Democrată își întărește peste tot pozițiile. Ea își consolidează pozițiile sale, își intensifică activitatea, obține victorii în Peloponez, Epir și Nordul Greciei. Cu toate greutățile excepționale pe cari poporul nostru le întâmpină, în lupta populară eliberatoare, el înaintează cu hotărâre pentru înlăptuirea operei sale și faptele arată că această operă se înrădăcinează și se consolidează din zi în zi mai mult, în timp ce reacțiune monarho-fascistă eșuează și dă faliment. Această desfășurare a situației noastre interne explică tot odată și criza cronică de care suferă monarho-fascismul și care s'a manifestat și în ultima criză guvernamentală din Atena precum și în felul cum ea a fost rezolvată.

Guvernul Democrat Provizoriu a discutat despre modul cum se desfășoară situația internă în Grecia și ultimele frământări pe plan internațional. Guvernul Greciei democratice în dorința de a răspunde interesului din ce în ce mai mare pe care opinia publică mondială l'a arătat pentru Grecia și pentru poporul grec care luptă, și voinde să contribuie și el la străduințele pe care forțele și factorii democrației din lumea întreagă le depun pentru pace și rezolvare democratică a problemelor ce frământă omenirea, face următoarea declarație :

Guvernul Democrat Provizoriu al Greciei este gata de-a primi oricând și de-a încuraja orice iniția-

tivă venită de ori unde, care va ajuta Grecia să se regăsească și să-și afle liniștea, cu singura condiție : că se vor asigura, fără nici un fel de rezervă, drepturile democratice ale poporului, că se va asigura independența națională a Greciei, fără nici un fel de amestec străin, că poporul grec va fi lăsat să hotărască singur și liber asupra destinului său. Pentru realizarea acestora, Guvernul Democrat Provizoriu este gata în orice clipă să facă orice concese compatibilă cu interesele populare și interesele naționale. Este timpul să se înceteze vărsarea de sânge în Grecia, vărsarea dorită numai de imperialiștii americani și plutocrații autohtoni. De asemenea este timpul să înceteze crimele și masacrele comise de monarho-fasciști.

Mișcarea Democrată Populară din țara noastră n'a urmărit și nici nu urmărește preluarea exclusivă și prin violență a puterii, este gata oricând să discute orice propunere care are ca scop binele poporului și al patriei. Armata Democrată (ne mereu arma strânsă în mână, are încredere absolută în dreptatea cauzei sale și convingerea în forța sa, care izvoarește din popor. Chiar grija pe care o arătăm mai sus pentru stabilirea liniștei în Grecia, dovedește atașamentul nostru patriotic și totodată forța noastră. Se vor nșela trădătorii dela Atena dacă vor interpreta această declarație ca o slăbiciune a noastră. După cum n'au reușit în Rumeli, (Grecia-Centrală) tot așa își vor frânge gâtul pretutindeni unde vor mai îndrăzni să atace.

Anul acesta, Armata Democrată a Greciei este mult mai puternică decât anul trecut și capabilă să-și continue cu hotărâre opera sa de eliberare a Greciei. Ne preocupăm de încetarea vărsării de sânge din Grecia pentru că este sângele poporului, sângele nostru. În cazul în care monarho-fasciștii nici în ultima clipă nu vor arăta voința lor de oprirea vărsării de sânge, noi avem toată forța necesară să le împunem atât lor, cât și stăpânilor lor anglo-americani cea ce este în interesul poporului și al Greciei.

EȘECUL „OFENSIVEI DE PRIMĂVARĂ” AL ARMATEI MONARHO-FASCISTE

În iarna 1947—48 monarho-fasciștii au pregătit intens ofensiva de primăvară împotriva Armatei Democratice.

Ei au creat „Garda Națională” formând 100 de batalioane, au mărit efectivele armatei lor mercenare și au creat corpuri speciale de armată pentru operațiuni periculoase.

Astfel forțele armatei monarho-fasciste, ale jandarmeriei și bandele înarmate de dâșii au atins un total de 250.000 de oameni. Pe de altă parte, guvernul din Athena a fost aprovizionat de către americani, cu toate materialele necesare de războiu, ca armament greu, tunuri, tancuri, aeroplane etc.

În același timp guvernul monarho fascist a făcut o serie de schimbări radicale în cadrele Marelui Stat Major precum și în statele majore ale marilor unități și chiar ale celor mai mici.

După toate aceste pregătiri și după pompoasele declarații, tipic hitleriste, ale șefului misiunii militare americane, Van Fleet, prin care afirmă că socotește războiul deja terminat și că partizanii nu au decât să aleagă între capitulare sau exterminare, guver-

nul din Athena a lansat „ofensiva sa de primăvară” împotriva poporului grec și a Armatei Democratice.

Ofensiva monarho-fascistă a început la sfârșitul lunii Februarie în regiunea Epirului. Pentru a asigura victoria, monarho-fasciștii au concentrat forțe colosale, compuse din: 4 brigăzi de infanterie 2 corpuri pentru operațiuni speciale în munți) artilerie și aviație. Insuși Van Fleet, a urmărit personal operațiunile de la Iannina, unde se găsea atunci împreună cu comandamentul general al lacheilor săi greci monarho-fasciști.

La 5 Martie Armata Democrată a început contra ofensiva pe toată întinderea frontului și printr-o manevră strategică a atacat aripa dreaptă a dușmanului provocându-i grele pierderi: trei batalioane dușmane au fost complet nimicite. În total au fost 1200 morți, răniți și prizonieri. Luptele au durat 8 zile.

La 27 Martie monarho-fasciștii au reluat ofensiva lor, cu forțe și mai mari dar nici de data aceasta n'au fost mai norocoși. Pierderile lor în morți, răniți și prizonieri, în această a doua ofensivă, s'au

ridicat la 1500 de ofițeri și soldați.

Odată cu operațiunile din Epir, inamicul a început acțiuni și în Macedonia Centrală (regiunea Crusia) unde a suferit de asemenea eșecuri. În același timp forțele Armatei Democratice ale Comandamentului din Rumeli, din Macedonia de Vest și din Thesalia, intervenind cu o extraordinară acțiune ofensivă, au obligat pe inamic să se angajeze în lupte grele.

Toate aceste lupte au avut ca rezultat imobilizarea unor colosale forțe monarho-fasciste pentru paza centrelor lor, silindu-le să întrebuinteze și mare parte din rezerve.

Astfel, această strălucită „ofensivă de primăvară”, în jurul căreia monarho-fasciștii au făcut atâta șgomot, a suferit deja bun început un mare eșec, având drept urmare falimentul politic și moral al monarho-fascismului.

După aceste înfrângeri nevoia unui succes militar, oricâte vieți ar fi costat acest lucru, a devenit absolut imperioasă. În acest scop Marele Stat Major dela Atena, a început „acțiunile de curățire” în Rumeli, aruncând în luptă 35.000 de oameni, sprijiniți de artilerie și aviație. Insuși generalul american Van Fleet, precum și șeful misiunii militare engleze Down și regele Paul, au urmărit îndeaproape aceste operațiuni. Planul inamicului era împrăștierea și nimicirea forțelor Armatei Democratice ale Comandamentului din regiunea Rumeli.

La 16 Aprilie, detașamentele ale Armatei Democratice din Rumeli, au început să dea repetate lovituri inamicului, cauzându-i pierderi serioase. În același timp, după ce au lichidat toate punctele de rezistență ale inamicului, și în conformitate cu ordinul Comandamentului General al Armatei Democratice ele au reușit prin manevrări adecvate să treacă din Evritania și Agrafa, în regiunea Valto unde au făcut joncțiunea cu detașamentele Armatei Democratice din Thesalia.

Astfel grosul detașamentelor Armatei Democratice din Rumeli a reușit să înlăture încercuirea, în timp ce unități mai mici ale Armatei Democratice efectuau pa-

CRIMINALII SE DEMASCĂ

(Urmare din pag. 2-a)

tătoriei lui Polk în Thesalonic, astfel că după ce va fi trecut o lună de zile, s'ar fi răspândit știrea că „slavo-comunistii” lui Markos l'au ucis pe ziaristul american Polk.

Inșă orice pasăre pe limba ei piere, spune un proverb popular. Marea a aruncat cadavrul pe țarm în ziua de 13 mai și odată cu aceasta s'au demascat și criminalii.

Astfel asasinii s'au prins singuri în capcana întinsă de ei și s'au demascat în fața lumii întregi ca asasini ordinați.

În încercările lor de a ascunde această crimă și de a opri vâlva stârnită în jurul ei, ajung la declarații ce se contrastic unele de altele.

Caracteristic este următorul fapt:

Polk, după cum am mai spus, a dispărut la 9 Mai. În cinci zile valurile mării l-au scos la suprafață trupul. Inșă, cu o zi înainte de găsierea cadavrului,

s'a trimis în mod misterios la circumscriptia 3-a politie din orașul Thesalonic, cartea de identitate a lui Polk. Această carte de identitate au adus-o înșăși polițiștii asasinii cu scopul de a începe campania lor calomnioasă.

Tsaldaris, după prestimea lui Greswold a anunțat Comisia de ziaristi americani dela Washington că nu este necesară ca să vină în Grecia să facă cercetări în acest caz. Insuși Rendis (ministrul Ordinii publice în guvernul monarho-fascist) făcându-și declarația oficială a vorbit în mod incoherent și cu o vădită nervozitate.

Această abominabilă crimă comisă de monarho-fasciști, în urma ordinului imperialistilor americani, a ridicat revolta întemeiată a întregii omeniri.

Încă odată sclavii dolarilor și ai imperialiștilor sunt demascați în ochii lumii întregi.

EȘECUL „OFENSIVEI DE PRIMĂVARĂ“

(Urmare din pag. 3-a)

trunderi adânci în spatele inamicului, lovindu-l dinspre Nord și producând panică și confuzie în rândurile sale. După acest nema auzit insucces pe care l-a înregistrat și această ofensivă, sub presiunea Armatei Democratice, armata monarho-fascistă a fost silită să se retragă, și să vorbească despre „rele condiții atmosferice“ și „teren impracticabil și greu de străbătut“.

Armatei din Athena în număr de 35.000 de oameni, i s'au opus victorios Armata Democrată cu forțe compuse din 700 luptători cari au luptat cu un incomparabil eroism și jertfă de sine.

Urmările acestor acțiuni au fost surprinzătoare. Pierderile dușmanului s'au ridicat la 2231 morți, răniți și prizonieri, pe când pierderile armatei democratice a fost numai de 39 morți și 54 răniți.

Dreptatea fiind de partea poporului grec, care luptă în primele linii, contra imperialismului anglo-american, pentru libertate și democrație, poporul grec și armata lui vor zdrobi și viitoare ofensive.

In toată Grecia Armata Democrată duce acțiuni victorioase

REGIUNEA MACEDONIEI ȘI TRACIEI

În intervalul de timp dintre 16-30 Mai formațiuni ale Armatei Democratice au efectuat patru prezece atacuri în diferite puncte din regiunile Macedoniei și Traciei pricinuind următoarele pierderi inamicului: 29 morți, 37 răniți, 2 prizonieri și multe alte pierderi în morți și răniți cari nu au fost putut fi stabilite. În același interval de timp zeci de tineri s'au înrolat în rândurile Armatei Democratice.

Grupuri de diversione și franc-tirori au aruncat în aer 8 au-

Poporul Grec luptă astăzi în prima linie pentru asigurarea Păcii și Democrației.

tomobile, pricinuind monarho-fasciștilor pierderi de 48 morți și 20 răniți și distrugând 16 stâlpi de telegraf.

IN REGIUNEA EPIR

Agenția „Grecia liberă“ relatează următoarele în legătură cu acțiunile Armatei Democratice a Greciei, în regiunea Epir, dela 15 până la 30 Mai.

Formațiunile Armatei Democratice au atacat șapte sate, au intrat în localitatea Paramitia unde au rămas 36 de ore, eliberând 35 de femei și copii ce erau deținuți ca ostateci. Dușmanul a avut următoarele pierderi verificate: 30 morți, dintre cari 2 ofițeri, 34 răniți din cari 4 ofițeri și 26 prizonieri. Mai sunt și alte pierderi neverificate încă. 140 tineri și tinere s'au înrolat în Armata Democrată.

6 automobile au fost aruncate în aer de minele puse de grupuri de diversione ale A. D. G., iar pierderile în oameni ale dușmanului în urma acestor acțiuni sunt 21 de morți și 20 de răniți.

IN REGIUNEA THESSALIEI

În decursul unei zile formațiunile A. D. G. au atacat dușmanul în două localități. Pierderile inamicului sunt: 6 morți, 8 răniți, 2 prizonieri. Au fost capturate mari cantități de material de război. În urma acțiunii de sabotaj a grupurilor de diversione și a franc-tirorilor au fost aruncate în aer 16 automobile provocând următoarele pierderi umane: 63 morți, 62 răniți. Deasemeni au fost distruse 2 poduri.

REGIUNEA PELOPONEZULUI

Unitățile A. D. G. ale comandamentului din Peloponez, în intervalul de timp dela 20 la 25 Mai au pătruns în optsprezece sate. Poporul a primit cu entuziasm pe luptătorii A.D.G., le-au oferit alimente, iar M.A.Y. (țărani înarmați de monarho-fasciști) au predat puștile, revolverele și munițiile lor. Grupuri de diversione din această regiune au distrus un pod de cale ferată de o lungime de 25 m., un alt pod mai mic și au provocat pierderi serioase căilor de comunicație, distrugând terasamentele de protecție.

Toate acțiunile ofensive ale A. D. G. despre care am vorbit mai sus, precum și pierderile suferite de monarho-fasciști sunt menționate în buletinele din ultimele 3 zile ale postului de radio „Grecia Liberă“

Descompunere și panică în lagărul monarho-fascist

Descompunerea armatei monarho-fasciste progresează și crește pe zi ce trece.

Mulți soldați din armata mercenară a lui Greswold și Van Fleet dezertează și aderă cu entuziasm la Armata Democrată.

Săptămâna trecută 25 soldați din armata monarho-fascistă au fugit pe ascuns dela unitățile lor și au trecut granița iugoslavă unde sau predat autorităților, cu rugămintea să nu fie gonțiți ci să fie opriți acolo.

Trei caporali din Batalionul 16 Garda Națională și anume Papastavros G, Dimitridis H, și Barberis A, după ce au trecut în liniile Armatei Democratice scriu camarazilor lor:

„Am plecat în munți pentru că n'am putut suferi ocupația străină. Ne-am gândit că nu ar fi fost drept, să curățim drumurile pentru că treacă automobilul ofițerului american de legătură!“

Frați patrioți,

Imitați exemplul nostru și veniți în Armata Democrată care luptă pentru Dreptatea și Libertatea noastră.“

Mai ales în ultimul timp panica, lipsa de bunăvoință și descompunerea armatei monarho-fasciste a ajuns într'un hal așa de grav încât Generalul Locotenent al Ateni Tsakalotos, comandantul corpului I, în ordinul pe care l'adresează ofițerilor și soldaților săi ca să le ridice moralul scrie următoarele:

„Doresc să discut acum cu voi asupra unui cuvânt care se face auzit foarte des printre noi, este cuvântul „oboseală“. Vă cer să-l ștergeți din vocabularul vostru. Mai întâi din amor propriu și în al doilea rând pentru că „rebelii“ le-au șters de mult.“

Deci nu sunt ei obosiți. Sunt ei oare mai bine îmbrăcați, mai bine hrăniți, mai bine întreținuți decât noi? Ba dimpotrivă. Atunci dacă rebelii nu strigă: „destul, suntem obosiți deluptă“ noi nu avem drept la „odihnă“.

Și mai departe în același document generalul fascist continuă: „Misiunile și resursele noastre în comparație cu ce face au „ceștii“ ne sunt date din plin și din toate părțile. Depe uscat, depe mare, din aer, în timp ce ei (Armata Democrată) au cu mult mai puține misiune materiale.“